



БИЈЕЉИНА- Предсједавајући Предсједништва БиХ Небојша Радмановић изјавио је да неће бити крупних промена Устава БиХ, осим у дијелу који се односи на Европску конвенцију о људским правима и нагласио да клаузула о ентитетском гласању мора остати.

"Често неки међународни представници и домаћи политичари помињу мијењање Устава, али није случајно регулисано питање ентитетског гласања на начин на који је то учињено Дејтонским мировним споразумом. У БиХ и јесте проблем већ деценијама, или и дуже, што један народ или два хоће да прегласају трећи, а што не може. Зато и постоји клаузула о ентитетском гласању да би били заштићени интереси свих. То је нешто што мора остати и што европска клаузула не може пореметити", рекао је Радмановић, гостујући синоћ на БН телевизији.

Он је истакао да Република Српске /РС/ хоће да има заштиту ентитетских интереса, јер БиХ има два равноправна ентитета и три конститутивна народа.

"Буде ли се наметало ово питање у старту, нећемо моћи ући у разговоре о Уставу. Ако уђемо на тај начин, онда ће то створити још веће проблеме у БиХ", навео је Радмановић.

Коментаришући оцјене у домаћој јавности да европска клаузула може бити злоупотребљена, те да се под то могу подвући и питања која немају везе са европским интеграцијама БиХ, а што би нарушило ентитетски паритет, Радмановић је рекао да је то управо оно што је циљ једног броја политичара из Сарајева.

"Наравно да може, то им и јесте циљ, да под том причом заправо униште ентитетско гласање. Онда, на посредан начин, долазимо до система ``један човјек-један глас``. БиХ

не може тако функционисати и они који то предлажу знају да је то немогуће. То није могуће и ми можемо функционисати и опстати само ако смо сви у овој земљи равноправни", рекао је Радмановић и истакао да унитарна БиХ, коју заговарају политичари из Сарајева, није и не може бити могућа.

Радмановић каже да политичари у БиХ морају радити на договору и усаглашавању ставова сва три народа, јер ако тога нема, неће бити ни БиХ.

"Не треба гајити илузије да ће све функционисати у потпуности, јер није лако усагласити ставове. Очекујем, као оптимиста, да ће се у наредном периоду, ипак, нешто догађати боље, јер ако нема договора у БиХ нема ни усаглашавања ставова, а тиме ни БиХ", рекао је Радмановић говорећи о новом сазиву Предсједништва БиХ.

Он је додао да се у претходних 15 година често могло чути да се из Бањалуке и из Републике Српске /РС/ оспорава БиХ, да неће и не желе БиХ, али да он тврди да је ситуација обрнута.

"Сарајево оспорава БиХ, јер политичари из Сарајева фиктивно граде неку своју БиХ, имагинарну земљу као и што обиљежавају 25. новембар као дан државности. То је нека друга БиХ, а ми хоћемо БиХ само онакву каква је потписана у Дејтону. Она је и најбоља онаква каква је потписана 1995. године, а не са свим промјенама које су се дешавале и које су нам направиле проблеме, као и БиХ без међународне заједнице, односно без њеног доминантно-наредбодавног, одлучујућег утицаја", рекао је Радмановић.

(Срна)